

# 十月演賀歲片《八星抱喜》 陳慧琳愛兒出鏡

香港文匯報訊 陳慧琳 (Kelly)、文詠珊 (Janice Man)、陳嘉桓、名模馬詩慧與女兒王曼喜等前晚到中環出席某品牌舉行的秋冬時裝騷。日前剛度過其38歲生日的Kelly透露獲愛兒送上香吻及收老公鮮花當禮物，並獲品牌送上金色手袋，令她笑逐顏開。

## 需老公批准

Kelly前晚穿起一身黑色外套打扮，顯得高貴大方，不過就跟JM一樣包到實，看得大家都感到熱騰騰！Kelly透露生日跟家人在平淡中度過，不過因為可以切蛋糕，反而令兒子劉昇(蝦餃仔)比她更開心。Kelly這次亦收到兒子滿是口水的濕吻作禮物，丈夫則送上鮮花，而生日願望則是想身體健康，蝦餃仔能快高長大。問到是否也想造人成功？Kelly表示正在準備當中，有喜訊時必定會通知大家。

帶蝦餃仔到片場，或像張栢芝般讓Lucas客串？Kelly表示要先看看場地，暫時蝦餃仔都不懂說話，更何況丈夫比較低調，雖然自己不抗拒他出鏡，但還是要問問丈夫意見。再問到若途中造人成功會如何？Kelly笑說都要繼續下去。

### 文詠珊跟男友仍冷戰

至於JM表示剛從東京工作回港，其中老闆娘樂基兒也在東京，兩人還相約一同逛街購物。問到可有日本男孩搭訕？JM直言在機場時有人問過她是否日本人，但自己一口便否認。問到是否因為對方不英俊？JM笑言也是，加上自己都很少對一個陌生人太熱情。

提到現時感情狀況如何？JM顯得有點無奈，表示自己仍跟男友處於冷戰狀態，自己因工作關係又沒時間見到對方。問到兩人已拖拉多時，到底有何問題？JM說：「可能是拍拖太久吧，畢竟已經七年，就順其自然隨心吧。(你對他有感覺嗎？)一定有，就像家人一樣。」問到是否若不分手，就會結婚？JM卻抗拒地說那是很遙遠的事，現時只想專注工作。至於現時又有沒有追求者？她即笑說沒有，所以都不用太快作出選擇。

### 讚蝦餃仔聽話

談起外間有報道說她過寵壞蝦餃仔，Kelly聞言即說：「他又知道？那篇報道雖然拍得靚，但寫得不好，激死我。(你不會動手打蝦餃仔？)當然不會，我會一直囉嗦到他聽為止，(那誰會當醜人？)暫時也不知道，因為蝦餃仔都很聽話，絕不會死撐，我相信他的EQ很高。」

Kelly又透露稍後約十月尾會正式開拍賀歲片《八星抱喜》，說到有指她拍十日穩袋千萬片酬？Kelly否認自己片酬很高，總之是個滿意價錢。問到是什麼條件吸引她？Kelly表示因不用出埠拍攝，而且是時裝又是搞笑的，可以輕鬆完成。問到會否



馬詩慧與女兒王曼喜結婚伴出席。

剛過生日的陳慧琳，特別獲品牌送上金色手袋。

文詠珊剛從東京返港，出席時裝騷。

# 林憶蓮

## 籲大眾尊重各人性取向

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林憶蓮(見圖)昨日為本月假紅館舉行的演唱會進行彩排，現場還有其緋聞男友恭碩良擔任鼓手，但當傳媒幫他拍照時，卻卻全程垂下頭，有欠合作。近日積極為個唱彩排的憶蓮，昨日穿上黑色緊身背心及褲，明顯清減了不少。她表示每日都要排三至五小時舞，又要做健身。由於要應付大量運動，每日早餐都要吃一大碗飯。

問到她的個唱有甚麼特別表演吸引觀眾？憶蓮笑謂：「我的演唱會都唔會有特技，是靠音樂及演出，但今次會跳好多舞，(可會有辣身舞，即是摸到重要部位的舞蹈？)依家與這些咩？聽落都唔似跳舞。」問到女兒會否前來捧場？憶蓮謂要看情形，如果無人影就會，但她未問女兒是否想看。她又指女兒經常被人在學校對面跟蹤偷拍，覺得很討厭，不只妨礙女兒，還會影響到她的朋友，幸好學校體諒。

至於早前拍到的「同居密友」會否因傳聞而不前來捧場？憶蓮說：「對方唔會因為呢件事唔來睇演唱會，大家有智慧去分辨事實。」雖然憶蓮已澄清對方不是同居密友，但當問到她是否唔會鍾意同性時，她則有所保留說：「無咁樣區分，每人性取向都要尊重，唔應該有歧視及帶有色眼鏡。」



## 體胖令上圍升級 泳兒自言不喜歡

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 官恩娜 (Ella) 及泳兒(見圖)前晚為本週六晚上舉行的《星光燦爛耀保良》進行彩排，當晚她們將聯同鄭融一起唱出多首英文金曲，不過鄭融臨時有事未能出席彩排。

當晚三女同台演出，身材突出的泳兒，事先表明今年不會像往年般拋胸，只會露美腿，說到她豈不是浪費了好身材？她笑道：「我只怕浪費了內衣呀！」她謂收起性感全因近日胖了不少，胖到不敢上磅，幸好雙腿仍可見人。問她上圍可有升cup？她笑道：「有少少，但自己不太喜歡，(好多人都想豐胸呢？)每個人的喜好不同，我只要夠用就OK，而且自己亦不是走這種路線。」

問到Ella會否性感演出？她卻自嘲無「事業線」，故不會作太性感的打扮戲醜，她說：「自己沒有事業線，事業線在我手中，無謂戲醜，(是否沒有酬勞便不作性感？)不關錢事，這是個健康的慈善活動，我當晚會散發女性美，但不會性感。(不怕被其他人比下去嗎？)如果要鬥，我一早已出局，其實我自小已被同學嘲笑沒身材，不明白為何入行後大家都覺得我有好身材。」



## 大溪地之行 官恩娜已準備比堅尼



官恩娜、鄧穎芝、陳柏宇等向全港職業司機宣傳運動好處。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 官恩娜 (Ella)、鄧穎芝、區文詩、陳柏宇等昨日出席在黃埔舉行的「職安健Keep Fit Party啟動禮」，眾人以比拼保齡球向全港職業司機宣傳運動的好處，不過身為「職安健大使」的Ella因早前弄傷的右手仍未康復，因此未有落場打保齡球。

問Ella可擔心日後會留下疤痕？她笑言不擔心，但因為右手的肌肉一拉扯就會很痛，所以都失望不能落場打球。Ella透露十一月會到回家鄉大溪地為無綫拍攝節目，她父親已一早講明會安排家鄉父老招待他們，讓她跟攝製隊有一個完美的行程，但Ella直言怕麻煩，她說：「當地的鄉親父老都很熱情，但我怕麻煩到他們，會覺得尷尬。(帶男朋友去？)不會，本來想帶媽咪，但行程很趕，怕照顧不了她。」大溪地是熱帶地方，問她是否準備很多比堅尼？Ella笑言有準備，但應該只用作打底，笑言到時要做足防曬措施，因要脫離黑妹行列。

另外，鄧穎芝和家人合資的食店周六就會開幕，並邀請好友吳日言、唐詩詠等前來撐場，但因為時間太急，很多朋友都不在香港不能前來，鄧穎芝表示唯有稍後再招呼他們到店裡吃飯。問到她共投資了多少？她表示大家總共投資了七位數字。

## 陳茵媺 盼與陳豪齊獲獎



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 陳茵媺、森美和小儀(見圖)昨日出席一個商場活動。對於有報道指無綫高層樂易玲力捧陳茵媺奪視后，陳茵媺表示沒有看過報道，她指自己一直沒想過關於獎項的事情，只想做好每一次的角色，她說：「有機會都想得獎，因為獎項始終代表大家對我的認同和鼓勵，不過我拍劇不是為了得獎，只想做好自己的角色。(覺得自己不夠陳法拉、胡杏兒、楊怡和鍾嘉欣比拚？)我入行只得三、四年，她們都是我的師姐，非常厲害，大家是良性競爭，如果經常想着有沒有信心得獎，會給自己很大壓力。」

當問到想不想跟男友陳豪齊得獎時，陳茵媺即甜笑表示也想，總之有獎就會很開心。再問到是否看好陳豪奪視帝？她笑說：「當然是他最好，不用再想，他很大機會，年年都有獎。(你會做些甚麼支持他？)他有信心又有正能量，不需要我再做些甚麼。」

## 陳法拉 否認「怒睥」樂易玲



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 陳法拉(見圖)昨日為某品牌新店擔任開幕嘉賓，對於有傳她獲陳志雲力捧得今年視后，法拉即表示那只是謠言，又謙稱覺得自己得獎機會不大，因為她今年只得一套劇，雖然收視不錯，但覺得自己仍有進步空間，希望把一切做到最好。

問她看好誰得視后？法拉說：「楊怡和胡杏兒都很好，我很期待杏兒的新劇《萬凰之王》。」另外，又有報道指她日前怒睥無綫高層樂易玲，法拉無奈表示當晚大家一起看《潛行狙擊》大結局，一路都有攝影機拍着，她說：「如果我向左望就話我怒睥，望右又話我無睥，無望又話不睥不睥，微笑對望就是虛假，我都不知看哪裡才好，我都不知道為何會有這麼多故事，其實我和樂小姐真的沒有甚麼，大家是上司下屬的關係。(有指樂小姐有意捧陳茵媺來硬撼她？)我沒有聽過，不知是真是假，但公司的運作不是這樣，不是你想捧誰就可以。」問到她開時跟樂易玲還是陳志雲飯飯較多？法拉表示很少跟兩人吃飯。

## 呂珊取笑劉雅麗有四吋「事業線」



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 呂珊、劉雅麗(見圖)、Soler、吳國敬、蔣慶龍、大L將於十月四日假九展舉行「樂與怒」演唱會。踏入歌壇20載的呂珊也是首次參與Rock騷，屆時會演繹充滿Rock味英文歌，現正為服裝方面張羅。

呂珊表示衣着上會少許性感又帶有Rock味，但沒有事業線可露，繼而望着劉雅麗笑說：「但有四吋事業線。」劉雅麗和應：「我都有少少，到時會去SM鋪買衫，哈哈。」劉雅麗演出的新劇將於稍後在無綫播出，至於今屆「視帝視后」人選，劉雅麗表示叮噶碼頭，個人便喜歡黎耀祥。

而Soler很開心可以跟一班有經驗的歌手合作，談到近況，自由身的Soler覺得有更大自由度。是否賺多了？他們說：「唔覺得，不過近年加強在內地曝光率，成個市場慢慢起，最近便同羅大佑四處出埠演出，不停跑來跑去，接着便會到台灣開騷，然後參與電影工作，可能我們與音樂形象太深，有些導演希望我們能夠擺脫這種感覺。」



## 馬浚偉不滿被無綫冷待 謝天華直指對方不成熟

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝天華(見圖)演出《潛行狙擊》的大結局最高收視達40點，與由馬浚偉擔正的《紫禁驚雷》最高收視打成平手。可是無綫特別為《潛》劇大搞慶祝會，反觀《紫》劇便受到冷待，有指此事令馬仔大嘆無聲，成為他不與無綫續約的導火線。對此，天華直指對方有這想法便很不成熟，況且整個劇並非單看一個數字，還要觀乎整體性反應。

天華的「Laughing哥」形象深入人心，昨日被邀出席防止罪行活動的揭幕禮，期間他Laughing上身教大家坐港鐵時如何提高警覺防止罪案發生，雖然他沒機會坐港鐵，但自言可以作出呼籲，市民要挺身而作出舉報，他說：「以前都有坐地鐵和火車，通常不會乘坐公共交通工具時睡覺，故沒遇過扒手。」

對於有報道指馬仔不滿公司對《潛》和《紫》兩套劇集厚此薄彼，所以不跟無綫續約，天華亦不留情地說：「如果真係咁講，便不太成熟，很小朋友，昇我感覺好似父母買玩具畀我，唔買買佢，其實40點只是一個數字，應該睇整個劇的平均收視和網上點擊率，觀眾喜歡程度及坊間反應。我們對《潛行狙擊》無自吹自擂，全部有數據，公司留意到先開視聽會，絕不是單看最高個點。」

跟馬仔有否合作過？天華謂：「幾年前合作拍過一部劇《古星情緣》，最後無出到街，就連開鏡拜神也沒有，唔明當時佢為何唔反映這件事，(覺得馬仔小器？)從來無講過，只係大家問到我先記起合作過這部劇，沒有出街可能是公司政策，不過我沒覺得被冷待，只想做好套劇。」

林峯坦言有信心奪「視帝」獎項，天華謂：「抱着這態度是正確，應該對自己有信心，(擔心輸給林峯？)稍後仍有多好劇推出，暫時言之尚早，總之有份競逐這個獎已經很光榮。」